

三鹿奶粉确认受污染 卫生部将严查责任人

卫生部11日晚指出,近期,甘肃等地报告多例婴幼儿泌尿系统结石病例,调查发现患儿多有食用三鹿牌婴幼儿配方奶粉的历史,经相关部门调查,高度怀疑石家庄三鹿集团股份有限公司生产的三鹿牌婴幼儿配方奶粉受到三聚氰胺污染。三聚氰胺是一种化工原料,可导致人体泌尿系统产生结石。

事件发生后,国务院相关部门对此高度重视。国家质检总局已经派出调查组赴三鹿奶粉生产企业调查事故原因,并在全国范围内对同类产品进行专项检查;工商总局加强了对市场上婴幼儿配方奶粉的监督检查;卫生部已组织联合调查组开展该事件的调查处理,并在全国范围内对可能由此造成的婴幼儿患病情况进行全面调查,同时紧急组织专家研究制定了诊疗方案。其他相关部门也已采取相应措施。

石家庄三鹿集团股份有限公司11日发出声明,为对消费者负责,该公司决定立即对2008年8月6日以前生产的三鹿婴幼儿奶粉全部召回。称经公司自检发现2008年8月6日前出厂的部分批次三鹿婴幼儿奶粉受到三聚氰胺的污染,市场上大约有700吨。

针对“肾结石婴儿”事件,卫生部新闻发言人毛群安11日晚接受记者专访时表示,由卫生部牵头的联合调查组已赶赴奶粉生产企业所在地,会同当地政府查明原因,查清责任,并将严肃处理有关责任人。据了解,联合调查组由卫生部牵头,由农业、公安、质检、工商、食品药品监管等部门及相关专家组成。卫生部还在全国范围内对可能由此造成的婴幼儿患病情况进行全面调查,同时紧急组织专家研

究制定了诊疗方案。卫生部提醒公众,立即停止使用三鹿牌婴幼儿配方奶粉,已食用该奶粉的婴幼儿如出现小便困难等异常症状,要及时就诊。同时,卫生部要求各医疗机构及时报告类似病例。卫生部已将事件有关情况向世界卫生组织及有关国家通报。有关调查处理进展情况将及时向社会发布。

综合新华社电

Photoshow



最贵汽车4300万 轮胎钱够买宝马

五只轮胎就能买一辆宝马,全车售价高达4300万元的史上最贵车——布嘉迪威航-爱马仕特别版日前登陆上海。该车每月只产一辆,预计年产量在14辆左右,目前还有9辆正在寻找包括中国买家在内的客户。

事态发展

甘肃:上报59病例 1例死亡

据新华社电 11日,甘肃省卫生厅召开新闻发布会。据介绍,甘肃对2006年~2008年的婴幼儿泌尿系统结石病例进行了检索。

目前,全省共上报病例59人,死亡1例,分布在10个市(州)的24个县(区),以农村患儿为多。另外武汉也发现6个病例。

专家解密

三聚氰胺可提高蛋白质检测值

昨天,中国家具协会副秘书长朱长岭介绍,三聚氰胺一般来说是用来制造板材的化工原料,怎么会出现在奶粉当中,不好推断。“用于家装上并无毒性,但口服就不好说了。”

一种伪蛋白氮。添加在食品中,可以提高检测时食品中蛋白质检测数值。有媒体此前报道,某些饲料加工厂,会在饲料中添加三聚氰胺这种化工原料。这样可以冒充成高蛋白饲料,还能大幅度降低成本。去年,在美国发生了猫狗宠物非正常死亡事件,美国有关部门经过调查确认是宠物食品中的原料受三聚氰胺污染。

新京报

专家提醒

奶粉有没致病,家长如何分辨

如果宝宝一直在吃三鹿婴幼儿配方奶粉,家长如何分辨是否受到伤害?应该如何检查确诊?如何治疗?治疗效果怎么样?会不会留下后遗症?对于这些家长非常关心的问题,记者在昨天晚上采访了小儿肾脏病专业博士、南医大二附院儿科主任甘卫华。

包括乏力、精神淡漠、嗜睡、烦躁、厌食、恶心、呕吐、腹泻,严重者出现贫血、呃逆、口腔溃疡、消化道溃疡或出血、抽搐、昏迷、呼吸困难等。

甘卫华告诉记者,家长首先要注意孩子有没有出现小便少、小便困难等异常症状,因为有的孩子出现了肾结石后,容易导致尿路感染,就会造成尿少而且困难的状况;如果宝宝的肾结石发展严重,孩子就会出现浮肿、解不出小便等症状,有的孩子还会出现血尿的症状。这些都是急性肾功能衰竭的症状,这样的症状还

甘卫华说,对于婴幼儿的肾结石,单独从X光片很难分辨出来,如果怀疑宝宝得了肾结石,应尽快做双肾B超、尿常规检查等,查看宝宝尿液里的结晶多不多。如果怀疑孩子出现了肾结石,要让孩子大量喝水,有的孩子大量喝水后,少量的结石可能会随尿排出。对于宝宝的肾结石,只要及时治疗,就能恢复;但如果拖的时间较长,就可能产生后遗症,因此,一旦家长发现孩子有细小的变化,就应该立即就医检查。快报记者 刘峻 张星

江苏情况

江苏已收治20名患儿 截至昨晚,南京超市、代理商尚未接到召回通知

江苏省卫生厅昨天对婴幼儿肾结石有关情况进行了通告。今年6月以来,南京市儿童医院共收治20位婴幼儿肾结石病人,省市卫生部门已经成立联合调查组,将对事件进展及时通报。

昨晚,石家庄三鹿集团股份有限公司发布产品召回声明,称经公司自检发现,2008年8月6日前出厂的部分批次三鹿婴幼儿奶粉受到三聚氰胺的污染,市场上大约有700吨。消息公布后,昨天晚上记者随即进行了紧急采访,截至昨晚10点多,南京超市、代理商还未接到召回通知。

江苏收治20名患儿

今年6月以来,南京市儿童医院共收治20位婴幼儿肾结石病人,这些病人均来自外地,年龄最小的仅4个月,最大的一岁半,15人已经治疗缓解出院,现有5人在院治疗。在院治疗的5位病人中,4人来自安徽、1人来自江苏盐城,经治疗病情均已缓解或好转。

超市未接到召回通知

昨天晚上10点多,记者走访了南京月牙湖附近的三家超市,发现都有正在销售的三鹿奶粉。一家超市的货架上,除了几种多美滋等进口奶粉外,国产奶粉中主要是三鹿奶粉。记者看到,货架上摆着“三鹿”的高钙配方奶粉,分成女士、中老年、儿童、青壮年等类型,价格为25.5元/袋,但没有“三鹿”的婴幼儿配方奶粉。该超市的工作人员表示:“这种奶粉的价格不高,销量一直不错。”但她表示,没有听说“三鹿”

奶粉出事的消息,也没有接到三鹿奶粉要召回的通知。

在另外一家超市里,记者看到,不仅有成人吃的三鹿奶粉,货架上还摆着“三鹿”的婴幼儿配方奶粉(0-6月)、较大婴儿及幼儿配方奶粉(6-18月)、幼儿配方奶粉(1-3岁),价格为19.5元/袋。记者仔细查看了婴幼儿配方奶粉的外包装,发现这三种三鹿奶粉的生产日期分别为2008年4月11日、2008年2月21日、2008年6月23日,都属于石家庄三鹿集团股份有限公司要求召回的奶粉之列。该超市的销售人员对召回一事并不知情,也不知道“三鹿”奶粉出事的消息,并说这种奶粉的销售还可以。“如果真的是三鹿奶粉出事了,我们明天就给代理商联系退货。”

代理商:尚未接到召回文件

记者昨天晚上紧急联系了三鹿奶粉驻南京的销售代理商,姚正经理告诉记者,他主要负责三鹿奶粉在南京主城区的销售,目前他还没有收到总公司发过来的具体文件,但是可以承诺的是,只要总公司确实决定召回,他们将联系各大超市将涉及批次的奶粉主动召回。如果消费者在超市购买,可以凭小票到超市进行退货。

据他介绍,他主要负责南京城区三鹿婴幼儿奶粉的销售,主要销售地点在超市,价格从60元到上百元不等,分为几个档次,由于还没有拿到具体的公司通知,因此还不知晓具体是哪一款需要召回,他会尽快和总公司取得联系。据其介绍,三鹿奶粉

在南京市场上每个月有几十吨的销量,至于召回奶粉具体有多少,暂时还无法知晓。

住院5患儿都吃过三鹿奶粉

南京市儿童医院有5位患者,因患肾结石仍然在住院,这5位孩子都吃过三鹿奶粉。姚正告诉记者,其中有3位已经和他取得联系,他也去医院探望慰问了,目前还不太确定这些孩子吃的是不是要召回的问题奶粉,因此他建议家长将手上的奶粉封存起来,等待进一步的处理。如果一旦核实所吃奶粉和肾结石确实有关,将与家长进行协商处理。

省卫生厅将进一步加大调查处理力度

针对南京地区出现多例婴幼儿肾结石病例,昨天,江苏省卫生厅和南京市卫生局联合召开会议,对流行病学调查和病人治疗等作了进一步研究部署。目前,联合调查组已增加临床医疗、疾病防控、营养等方面的专家。同时,省和南京市已组成临床治疗专家组,研究制定了《江苏省婴幼儿泌尿系统结石诊断治疗方案》,规范和加强临床治疗,提高救治效果。

昨天晚上11点,江苏省卫生厅有关负责人也表示,将根据卫生部的要求,进一步加大调查处理的力度,并在全省范围内对可能由此造成的婴幼儿患病情况进行全面调查,对于紧急组织专家研究制定的《江苏省婴幼儿泌尿系统结石诊断治疗方案》,将进一步发放到全省各地。

快报记者 刘峻 张星

出门看天

中秋之夜 赏月有点悬

在冷空气和低压的共同作用下,南京昨天下午3点气温只有24℃,与前天相比下降6℃。省气象台预计,受台风外围影响,中秋节期间南京会有降雨,气温暂时不会回升,中秋夜赏月有点难。

继9月9日“连升三级”后,今年第13号台风“森拉克”已加强为强台风。省气象台专家预计,台风正沿东海北上,中秋节期间,正是其外围云系影响江苏的时间。因此假期里南京会有降雨,但雨势不大,比较凉爽舒适。

中秋夜能否顺利看到一轮明月?专家认为这取决于“森拉克”与江苏省的距离。从最近的预报来看,中秋赏月的气象条件仍然比较差。不过,今年“十五的月亮十六圆”,如果市民中秋夜赏月不尽兴,15日还可以得到“弥补”,因为15日起南京天气将好转,气温回升。

主持人 刘峻

南京三日天气

今天 多云到阴,局部有小阵雨,北到东北风4级左右,19~27℃
明天 阴有阵雨,20~27℃
后天 阴有阵雨,20~27℃

中秋夜 共享自然光

TCL 自然光液晶五大系列 中秋全线优惠出击

创意感动生活 The Creative Life

TCL



时尚宽边 E3S系列

全高清可录 E3FF系列

全模式一体机 E3FO系列

内置DVD E3V系列

护眼自然光 E3Q系列

TCL 旗舰产品

全模式一体机全球领先上市



选购自然光液晶的三大理由

- 健康护眼 节约电能50%以上
- 环保节能 不刺眼、视物舒适
- 画质提升 比传统液晶画质提升1.5倍